

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999 订报地址：郑州市陇海西路30号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 星期五 主编 王绍禹 编辑 王一品 校对 广韵 版式 王敏

# “天上人间”背后的繁华与罪恶

## “没有五六千元别想跟人家聊天”

## “没人知道天上人间的水有多深”

北京顶级的夜总会“天上人间”，位于北京市朝阳区东三环长城饭店西侧副楼。这里北临亮马河及燕莎购物中心，西临昆仑饭店，南临农业展览馆，是京城繁华、高消费的“金三角”地区。

5月11日夜，这家“被神话”的夜总会，因存在有偿陪侍被关停整顿6个月。

有媒体调查发现，“天上人间”最初由一家名为“长泰歌舞厅”的公司经营，法人是一名路姓的外籍人士，他在国家商标局首次注册使用了“天上人间”商标，当时的规模并不大。上世纪90年代，北京商人覃辉接下了这家夜总会。

如今的“天上人间”，据其官方网站介绍，“已成为国外友人来京及国内社会名流的首选娱乐消费场所。夜总会配备国际先进的全自动娱乐操作系统，硬件规模在京城首屈一指。消费人群为国内外名流、企业家、国内外影视明星及驻华大使”。

### “高端服务”引来一掷千金

2003年，“天上人间”的规模和“服务质量”都得到了质的提升。经过改造，这里的营业面积达到约1.2万平方米，共有52间KTV包房以及餐厅和桑拿中心等，内部装修风格非常奢华。据说，在改造过程中，仅装修一项就花了1.6亿元人民币。“天上人间”由此成为北京顶级的夜总会。

据知情人士透露，如今，“天上人间”在业内地位之显赫，如同地产界常常提起的“地标性建筑”。很多商务活动被安排在这里，不单是因为其“设施高档、服务到位”，更因为其在同行业中地位高、招牌响。曾有媒体这样评价“天上人间”在目标消费人群心目中的号召力：“请人者，常以能在此待客显示其实力和排场；被请者，也会拿去过此地消费，而作为日后在人前炫耀的谈资。”

除优质的硬件设施外，“天上人间”更以其所谓的“高端服务”著称。一名曾到此“消费”的人士说：“这些陪侍人员的条件相当好，夜总会会对她们的三围、身高、体重、气质有严格要求。全身穿粉色短裙，露着长长的玉腿，金、银色带钻的工鞋价值900元……一个个不能说倾国倾城，也可以说是如花似玉了……当天上的嫦娥跪在地上为你服务时，你还会吝惜500元甚至更多的小费吗？”

很多到“天上人间”消费的人，都有一掷千金的“习惯”。

这家夜总会的包间，分为小、中、大3种，正常价格分别为2800元、4800元、6800元。另外，这里还有几间“总统包间”，价格在1万元以上。

“总统包间”基本上都是大公司聚会和“名流”经常出入的场所。而“天上人间”最贵的酒，要价是12万美元一瓶。

### “门票真不贵，进去以后大家就傻眼了”

一名“天上人间”的顾客，回忆起了他第一次去那里时的情形：“我们是晚上10时左右到的，一问门票还真不贵，可进去以后大家就傻眼了。从门口进到里面，看到无数靓丽可人的女孩在周围匆匆而过。到了大厅，里面有穿兽皮的女孩在跳舞。朋友找了个地方坐下想要杯饮料，一看价，吓得没敢要。不时有穿短裙与露背装的‘小姐’过来和你聊天，陪聊的价钱也不菲……后来才知道，这里有几个京城头牌，没有五六千元别想跟人家聊天，而且得预约。不过，价高素质也真高。”

### “花魁”被勒死家中，一直没破案

“那里的‘小姐’开宝马上班。”这样的传闻并不陌生。但实际上，她们多数开的是一二十万的中档车。很多“小姐”虽然有钱，但并不开车上班，是因为晚上搭顺风车更方便，或者请司机专门接送。

那里的“小姐”每天被金钱包围，唯一让她们感到不安的是，有“天上人间花魁”之称的梁海玲死得蹊跷。

曾在“天上人间”“工作”10年的梁海玲，身高1.72米，体重45公斤。客人们说她“丰乳细腰，媚态横流”，声音像台湾第一美女林志玲，但比林志玲更温柔。

当年，她被称为“天上人间四大头牌”之首，包她一夜至少要5000元（聊天价）。据说，她很有头脑，除了晚上的“生意”外，白天还与商界名流做“正经生意”。

有人记得，梁海玲最常开的车是一辆价值数百万元的奔驰跑车。

2005年11月，在位于朝阳区知名住宅区远洋天地的家中，梁海玲被人活活勒死。警方清理她的遗产时发现竟达1000万元。

由于此案一直未宣告破案，提及此事，梁海玲的姐妹们至今忐忑不安。

### 股权复杂，商标多次转让

即便是“天上人间”所在地、朝阳区麦子店街道的许多老居民，也不能清晰回忆起“天上人间”是什么时候开业的。它的股权变更也异常复杂。

根据公开资料显示，“天上人间”商标的申请日期是1995年11月29日。1997年5月14日，北京长泰歌舞厅有限公司经国家商标局核准取得“PASSION”与“天上人间”中英文组合注册商标。

工商资料显示，1993年3月，北京长泰歌舞厅有限公司以中外合资形式在京注册。注册资金200万美元，有效期限自1993年3月至1999年3月。投资方为北京长城饭店公司和香港广泰国际有限公司，广泰国际法定代表人显示为覃辉。该公司鲁姓董事长为长城饭店方面委派。

1999年9月28日，国家商标局核准该商标注册人变更为北京长青泰餐饮娱乐有限公司。长青泰公司亦为中外合资企业，大股东为覃辉所掌控的北京卓京商贸有限责任公司，另一投资方为长德（新加坡）私人有限公司，法定代表人为新加坡籍的林美峰。

2005年前后，长青泰公司同意转让其名下股份，深圳某实业公司接替入主。日前，星美影业老总覃宏也曾公开透露，早在2005年，他与兄长覃辉就已经转让了“天上人间”所有股份。

其后，“天上人间”的商标先后出现多次转让。首次转让于2005年11月8日完成。第二次转让申请完成于2007年5月。第三次转让完成于2008年7月。第四次转让完成于2009年11月。据了解，目前商标申请人是一家名为“石本”的北京投资公司，该公司获得“天上人间”商标至今最多只有几个月。

而另据记者调查，“天上人间”目前的实际经营者，为“北京赛华名豪餐饮娱乐有限责任公司”。据其营业执照显示，该公司成立日期为2001年6月，注册资金3000万元。

### 警方在她的住所找到很多外省高官电话

“没有人知道‘天上人间’的水有多深”，许多人这样表述“天上人间”的“后台”。

有关“天上人间”的背景，网上传言甚多。警方内部人士证实了其中两条的真实性：

上世纪90年代后期，北京某区公安分局副局长在“天上人间”消费时，因纠纷与保安发生争执。该副局长遂将警方防暴队召至。但令这名副局长大跌眼镜的是，“天上人间”竟然也迅速调来了一支极其强力的队伍，双方剑拔弩张，最终，该副局长“未占到便宜”。

2005年，参与调查梁海玲案的警方人士称，尽管案件未破，但在她的住所找到很多外省高官电话。

“天上人间”的背景，可见一斑。

据《环球人物》《新京报》

